



В Череповце 34-летнему местному жителю, арестованному по подозрению в причастности к гибели 18-летней девушки, предъявлено обвинение

Следственным отделом по городу Череповец Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области в рамках уголовного дела об убийстве 18-летней Елены Комягиной арестованному 34-летнему жителю Череповца предъявлено обвинение. Он обвиняется следствием в совершении преступления, предусмотренного по ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

В ходе допроса по существу предъявленного обвинения он признал свою вину полностью.

Напомним, что в рамках уголовного дела о безвестном исчезновении 3 мая 2016 года девушки следователями Следственного комитета был организован целый комплекс следственных действий, а также оперативно-розыскных мероприятий, проводимых оперативными сотрудниками УМВД России по Вологодской области.

В результате тесного сотрудничества и напряженной работы двух ведомств удалось в июне 2016 года установить личность мужчины, подозреваемого в причастности к гибели девушки. Внимание правоохранителей он привлек тем, что в 2012 году был судим за нападение на молодую череповчанку, которую связал и изнасиловал на территории Череповца, за что отбывал наказание в местах лишения свободы, но освобожден условно-досрочно в 2014 году.

По версии следствия, в ночь на 3 мая 2016 года подозреваемый встретил ранее не знакомую ему Елену Комягину на перекрестке улицы Заречной и Серова переулка Череповца, увез на своей автомашине марки «Шкода Октавия» в район гаражных кооперативов на Северном шоссе, где в ходе ссоры с девушкой задушил ее и там же укрыв тело, забросав мусором.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области

После задержания мужчины 2 августа 2016 года он в ходе допроса признался в совершенном убийстве, а также подтвердил показания в ходе проведенной на месте происшествия проверки показаний на месте. Его автомашина следователями изъята полностью, проводится ее исследование на предмет наличия следов преступления.

Расследование уголовного дела продолжается, следствием детально устанавливаются все обстоятельства гибели девушки, проводятся необходимые экспертизы.

11 Августа 2016

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1060163>